



**PROCESUL VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3,
convocată de îndată în data de 23 iunie 2023**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către Primarul Sectorului 3 prin Dispoziția nr. 3241/23.06.2023, pe ordinea de zi fiind 4 proiecte de hotărâri.

Ședința s-a desfășurat cu prezență fizică și online în sistem de videoconferință.

Ședința a fost publică, fiind transmisă pe canalul de YouTube al Primăriei Sectorului 3 - <https://www.youtube.com/c/PrimariaSectorului3>.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Bună ziua, bine ați venit la ședința din 23 iunie 2023, ședință convocată prin dispoziția nr. 3241, emisă astăzi, 23 iunie, privind convocarea de îndată a Consiliului Local al Sectorului 3 în ședință extraordinară pentru astăzi, 23 iunie. Vă aduc la cunoștință că această dispoziție a fost emisă de către primarul Sectorului 3, dl. Robert Sorin Negoită. O să încep prin a face apelul în ordine alfabetică.

Sunt 7 consilieri absenți la acest moment (Ciobanu Elian, Enăchescu Daniel, Lupu Daniel, Neagu Constantin, Niță Marius, Szocs Augustin și Weinerich Andreea) și 24 de consilieri prezenți atât în sală cât și mediul online. Vă informez că dl. consilier Neagu a făcut o solicitare prin care ne aduce la cunoștință că este în concediu în afara țării și nu știe dacă poate intra la această ședință.

Se poate începe această ședință. Vă dau cuvântul, dle președinte.

Dl. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin – Florin

Mulțumesc. Bună ziua tuturor.

Fiind ședință extraordinară, nu avem procese verbale. Intrăm direct pentru a aproba ordinea de zi. Dacă sunt dezbateri pe ordine de zi? Dacă nu, vă rog să pregătim votul pentru ordinea de zi. Se poate vota.

Cu 22 de voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.

Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 37/16.02.2023 referitoare la finanțarea din bugetul local al Sectorului 3 al Municipiului București, prin unitățile de învățământ preșcolar de stat, a unui sprijin financiar în vederea derulării proiectului „Grădinița de vară” pe raza Sectorului 3, în perioada iulie – august 2023, cu modificările ulterioare

Dacă sunt dezbateri asupra acestui punct?

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Vroiam să spun că, chiar dacă realitatea, să zicem așa, a luat-o puțin înaintea anticipărilor aparatului - și aici mă refer la faptul că au fost mai multe solicitări decât ne-am așteptat, eu mă bucur că ne mișcăm repede și iată această ședință de îndată, cu prezența unor consilieri, indiferent pe unde sunt unii în țară, peste hotare, alții în sală prezenți, ne-am mișcat destul de repede și răspundem solicitărilor cetățenilor. E un lucru bun că autoritatea publică locală răspunde atât de repede și noi, consilierii liberali, suntem suntem prezenți ca să votăm această suplimentare atât la grădiniță, cât și la școala de vară, dacă este nevoie. Asta vroiam să spun și să remarc și să mulțumesc celor că s-au mișcat atât de repede.

Dl. Consilier Judele Ștefan-Lucian, Viceprimar al Sectorului 3

Eu nu sunt atât de bucuros cum este dl. Inocențiu. Poate dl. Inocențiu, acolo în vacanță, sub umbreluță, la răcoare, nu a trăit ce au trăit părinții luni noaptea în Sectorul 3. Deci nu pot să-i împărtășesc sentimentele. Dar într-adevăr pot să îi mulțumesc și să-l felicit pe dl. primar că a lăsat orgoliile și declarațiile pe care le-a făcut atât luni noaptea cât și marți și a pus pe ordinea de zi această propunere pe care noi am trimis-o încă de marți, de la primele ore. Totuși, am niște întrebări pentru dânsul, o să-l citez pe dânsul, nu neapărat în ordine cronologică, dar dânsul a spus marți, la Antena 3 cred, că au fost deja aprobate niște sume pentru acest proiect, inducând ideea că nu mai sunt bani pentru o suplimentare. Doi - a spus că Primăria Sectorului

3 nu are fabrică de profesori, inducând ideea că nu există profesori. Aș vrea să știu ce s-a întâmplat de ieri și până astăzi, că au apărut și bani, au apărut și profesori, lucru pe care oricum îl știam de marți? Mulțumesc.

Dl. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin – Florin

Mulțumesc. Fac mențiunea că inițiatorul proiectului e totuși Primarul Sectorului 3.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Aș vrea să-i spun dlui Judele că, spre deosebire de alții care dorm prin birouri la umbră, eu mă apăr cu umbrela asta de arșița soarelor fiind la serviciu. Știți bine că meserie mea este de jurnalist și sunt acum în exercitarea funcției la o competiție sportivă. Nu sunt în vacanță cum alții sunt în vacanță și când lucrează. Nu mai faceți afirmație fără să vă documentați, vă rog foarte mult. Aveți telefonul meu, am avut o relație bună, eu cred că o avem și în continuare. Nu știu dacă aveți ceva personal cu mine care sunt la serviciu, dvs. care dormiți prin birouri!

Dl. Consilier Cocoș Adrian-Marian

Vreau să-i spun domnului Lucian că, prima chestie, chiar dacă ar fi fost în vacanță, dl. Inocențiu este de apreciat că este totuși prezent în ședința de Consiliu Local - și dânsul a fost în vacanță, dl. Judele, și nu a intrat în ședința de Consiliu Local când era liber atunci da? Nu e nicio problemă, că dânsul e liber de vreo 3 ani de zile. Ideea este în felul următor - nu putem obliga cadrele didactice să participe la această activitate a școlii de vară, dacă dâșii nu vor. La asta cred că se referea dl. primar. Cunoscut cazuri când oamenii au spus *"Domnule, după ce am stat 10 luni la muncă, am nevoie de o pauză ca să pot să-mi reiau activitatea de la 1 septembrie, să pot fi în activitate complet"*. Mulțumesc.

Dl. Consilier Judele Ștefan-Lucian, Viceprimar al Sectorului 3

Apropo, de replica colegei dvs., dle consilier Cocoș - dacă tăceai, filozof rămâneai - este valabilă și pentru dvs. Ați spus că nu putem obliga cadre didactice să participe la acest program. Sectorul 1 are bugetate de la început de trei ori mai multe locuri. Poate ziceți că am ceva cu Sectorul 1. Sectorul 6 are peste dublu numărul de la început alocat. Sectorul 3 de ce nu a putut să facă acest lucru? Și așa cum spuneți dvs. i-a obligat cineva pe profesori de ieri până astăzi? I-a obligat cineva sau doar nu au fost făcute acele estimări corect? Și pentru dl. Voinea - dl. Voinea poate să fie și în vacanță și la serviciu. Felicitări este dreptul dânsului să fie unde își dorește! Ce voiam eu să spun, e că nu pot să fiu bucuros atâta timp cât părinții și au pierdut o noapte în stradă. Au fost mămici cu copii mici pe care i-au ținut în brațe o noapte întreagă ca să reușească să prindă un loc la acele creșe, la acele grădinițe. Dacă știam că există această posibilitate, eu am fost acolo toată noaptea și am și spus - domnule, haideți să mergem acasă și mâine dimineață vom pune pe ordinea de zi a unei ședințe extraordinare suplimentarea acestor locuri - și atunci cetățenii au spus - domnule, promiți că faci lucrul acesta? Eu da, din punctul meu de vedere promit că o să propun, dar trebuie să se alinieze și dl. primar cu această propunere, trebuie să fie și dânsul de acord. A 2-a zi a venit și a declarat că nu avem fabrică de profesori. Despre asta vorbesc. A declarat că am bugetat deja niște bani pentru acest proiect, inducând ideea că nu mai putem, deși alte sectoare au prevăzut de la început numărul corect.

Dl. Consilier Cocoș Adrian-Marian

Da, asta cu *"dacă tăceai, filozof rămâneai"* dl. Judele cred că se aplică mai bine la dvs. Deci, spuneți astăzi în ședința de Consiliu Local că ultimele locuri s-au ocupat ieri. Deci au mai fost locuri libere la grădinițe. De ce nu spuneți chestia asta? Poate pentru că nu știți! Că ați fost printre cetățeni să faceți live-uri, simțiți că vi se scufundă corabia URSS și vreți acuma să profitați de o situație neplăcută prin care au trecut oamenii din cauza inspectoratului, pentru că ei trebuiau să întrebe de la început cam câte locuri consideră fiecare grădiniță că ar avea nevoie, grădinița la rândul lor să întrebe părinții să vadă care vrea să-și dea copilul la grădinița de vară, care nu vrea? Dvs. acum vorbiți în necunoștință de cauză și încercați să mai salvați așa puțin din imaginea URSS-ului, profitând de niște emoții ale unor părinți care până la urmă n-au nicio vină! Noi, ca și Primărie, Primăria Sectorului 3 și prin Consiliu Local am venit în sprijin tot timpul, spre exemplu, astăzi, când am făcut o ședință extraordinară. Nu mai încercați să îl faceți pe Robin Hood acum, că nu sunteți, chiar nu sunteți absolut deloc, sincer, nu sunteți!



Dl. Consilier Botîlcă Adrian

Domnule viceprimar, ştii că aţi fost în stradă în acele seri, toate grupurile de facebook, eraţi peste tot distribuit, dar de ce nu spuneţi că şi acele grădiniţe aveau afişate locurile disponibile? Nu i-a pus nimeni pe acei părinţi să-şi completeze liste de la sine putere în care se ajungea ca număr de ordine la 500, când grădiniţa respectivă aveau 180 de locuri. Adică, nu cred că e vina nimănui că erau alte grădiniţe unde nu erau cozi absolut deloc şi au avut locuri şi se puteau duce. Dar dacă dânşii au vrut o singură grădiniţă, că e aproape de metrou, că are şi creşă şi grădiniţă în curte! La 88 asta a fost, că acolo aţi fost cel mai activ live.

Dna. Consilier Păunică Adriana

Domnule viceprimar, haideţi să nu facem ceea ce nu trebuie, spectacol pe care dvs. îl oferiţi de fiecare dată cu live. Aici e vorba de copii, de siguranţa copiilor, de educaţia copiilor, dar să fim clar înţeleşi că fără acceptul profesorilor, învăţătorilor, educatorilor care predau în unitatea de învăţământ, nu putem să facem nimic. Noi nu putem să-i obligăm. Dvs. aţi fost acolo şi ce aţi făcut? Aţi inflammat oamenii, inducându-le ideea că noi, ca şi Consiliu şi că dl. primar nu am făcut ceea ce consideraţi dvs. că trebuia să facă. Păi, e frumos să faceţi aşa ceva? Dvs. trebuie să faceţi front comun cu noi toţi pentru binele cetăţenilor, că şi pe dvs. v-au votat cetăţenii şi pe noi! Nu să veniţi acolo să fiţi erou, să vă consideraţi erou. Când dvs. ştiţi bine, încă de anii trecuţi, că de fiecare dată Primăria a suplimentat numărul de locuri, banii care erau prevăzuţi, de fiecare dată s-a întâmplat aşa! Nu ai cum să faci, să stăpâneşti fenomenul ăsta! Că sunt anumite unităţi de învăţământ sau poate dvs. nu mergeţi în consiliile de administraţie ca să luaţi, să spun aşa, de la talpă, tot ce se întâmplă acolo? Noi, spre deosebire de dvs. venim şi la consiliu, dar mergem şi în consilii de administraţie. Şi atunci avem o altă legătură specială, să spun aşa, între ghilimele, cu unităţile de învăţământ. Dvs. veniţi decât noaptea, ştiţi că era şi un slogan! Mergeţi, filmaţi şi mamă, ce salvatori sunteţi dvs.! Ei, oamenii trebuie să ştie realitatea! Ştiu că deranjează, ştiu că sunteţi într-o continuă campanie, dar nu face bine nimănui jocurile astea pe care le faceţi dvs. aşa, un ping-pong dintr-o parte în alta, de pe facebook, pe Tiktok, de pe Tiktok, pe nu mai ştiu ce, chiar nu sunt bune! Veniţi şi spuneţi realitatea dacă tot vreţi să păreţi un om cu coloană vertebrală, nu trunchiat. Mulţumesc.

Dl. Consilier Judele Ştefan-Lucian, Viceprimar al Sectorului 3

Dna. Păunică, aţi spus că mergeţi în acele consilii de administraţie de fiecare dată şi luaţi pulsul de la talpă, ca să vă citez, păi nu cred că aţi luat pulsul corect. Pulsul de obicei nu se ia de la talpă. Şi dacă tot mergeţi în acele consilii, faceţi nişte estimări corecte, pentru că părinţii au stat în stradă din cauza acestor estimări incorecte pe care dl. primar le-a semnat şi le-a dat mai departe către inspectorat. Colegul dvs. Adrian Botîlcă a spus că s-au făcut cozi doar la şcoala 88. Vă contrazic, au fost cozi peste tot şi toate locurile s-au terminat marţi la ora 12:00, toate locurile de peste tot s-au terminat. Şi după, s-au mai scris un fel de liste suplimentare, în ideea de a vedea de câte locuri mai avem nevoie.

Deci este foarte bine că am venit astăzi şi, cum am spus şi de dimineaţă, îl felicit pe dl. primar că a venit cu un proiect prin care cere suplimentarea! Ce nu pot să iert şi nu neapărat eu, părinţii care au stat o noapte întreagă din cauză că nu au fost de la început prevăzute locurile corecte, chiar dacă dna. Păunică spune că stă acolo şi se înţelege bine cu profesorii! Şi, nu înţeleg - mergem în consiliile de administraţie să ne înţelegem bine cu profesorii şi cu directorii sau mergem să rezolvăm nişte probleme punctuale? Asta a fost o problemă punctuală, aşa cum spuneţi şi dvs. se întâmplă an de an şi dacă în fiecare an au fost liste, în fiecare an au fost problemele, ce aşteptăm să se întâmple?

Dl. Consilier Cocoş Adrian-Marian

Da, am ascultat şi eu discursul domnului viceprimar şi sincer, sunt aproape uluit cât de pe lângă este vizavi de acest subiect. Estimările nu le face primăria, cam câte locuri ar avea nevoie fiecare creşe sau fiecare grădiniţă, asta este clar, este treaba fiecărei creşe să-şi întrebe părinţii împreună cu inspectoratul şi să decidă cam de câte locuri au nevoie! Şi îi mai transmit o dată, văd că dl. viceprimar doar deci, am rămas fără cuvinte. Să ştie o singură chestier - ieri s-au ocupat locuri la grădiniţa de vară la o grădiniţă la noi în Sectorul 3, deci locuri au mai fost. Faptul că dânşii nu ştie, nu este vina nimănui, deci este total pe lângă subiect, n-are nicio legătură. Tot ce a spus este s-a agăţat acuma de un fir de aţă să să ridice la suprafaţă că n-a făcut nimic în ăştia 3 ani de zile şi vine acuma şi face pe Robin Hood. Dle, n-ai nicio treabă cu subiectul ăsta, s-a văzut clar, degeaba încerci acuma să mai dregi pe ultima sută de metri! Mulţumesc frumos.



Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Eu revin la două lucruri concrete că, dacă nu învățăm nimic din ce ni se întâmplă an de an, planul va fi la fel. Cele două probleme pe care le avem: unu - nu am avut un număr suficient de cadre didactice și doi - nu s-a estimat corect numărul de beneficiari și la ambele situații Primăria Sectorului 3 poate face ceva. Legat de numărul de cadre didactice - ceea ce s-a propus inițial ca plată la aceste cadre didactice, indemnizația aceea a fost sub ce au avut anul trecut. Noi v-am semnalat lucrul ăsta din februarie, am făcut amendamente, toate au fost respinse și modificarea indemnizației a venit acum o săptămână. Deci, cadrele didactice nu mai aveau cum să reacționeze la acest stimul financiar în ultimele 7 zile. Data viitoare ar fi bine să avem acel stimulent care să fie interesant pentru cadrele didactice de la început, din februarie, de la aprobarea bugetului. Partea a 2-a - estimarea numărului de locuri, este imposibil ca o școală să estimeze prin părinții săi numărul de locuri, pentru că sunt părinți și din alte școli. Deci estimarea numărului de locuri se poate face în mod civilizată, centralizat. Nu împiedică nimeni, nu interzice nimeni primăriei să facă o aplicație de preînscrisoare. Noi v-am propus și ați și aprobat la un moment dat, dar nu s-a implementat, o aplicație în care să avem legătură directă cu părinții din programul acesta și să avem și feedback-ul lor. Dacă aveam această aplicație am fi avut și o estimare corectă a numărului de beneficiari. Deci, ce v-am propus acum este ca anul viitor să folosim o aplicație din timp, că nu ne împiedică nimeni, și să bugetăm o indemnizație decentă pentru profesori din timp, că iarăși nu ne împiedică nimeni.

Dl. Consilier Judele Ștefan-Lucian, Viceprimar al Sectorului 3

Ultima intervenție. Apropo, pot să pot să fiu de acord cu dl. Cocoș, și eu mi-aș dori să fiu mai prezent în unele activități din cadrul primăriei, dar pentru aceasta ar trebui să am niște atribuții. Sper ca dl. primar să semneze niște atribuții până la sfârșitul mandatului, asta dacă nu cumva îi este teamă să se vadă diferența între cum organizez eu lucrurile și cum organizează dânsul lucrurile - o data, și doi - pentru toată lumea, ca să rămână aici scris și poate vă este clar, am organizat centrele de vaccinare nu doar din Sectorul 3 și, din câte îmi aduc eu aminte, am stat destul de bine și pe estimări și pe cifre și pe tot ce doriți dvs. într-un context în care nu am avut după ce să mă inspir. Nu ca aici, unde an de an avem aceeași problemă. Vă mulțumesc, a fost ultima mea intervenție, indiferent de ce mai spun colegii.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Păi tocmai asta vroiam să spun și eu că am venit aici, nu ca să filmăm, cine a filmat noaptea, cine și-a făcut live, am venit să votăm un proiect și stăm de foarte multă vreme la povești. Oamenii așteaptă fapte! Haideți să votăm! Deci mi se oprește și bateria, votul meu este pentru la toate proiectele de pe ordinea de zi. Îmi pare rău că trebuie să părăsesc ședința. Atâta vremea doar am vorbit, n-am votat nimic.

Dl. Consilier Cocoș Adrian-Marian

Foarte scurt. Dacă tot a fost ultima intervenție a domnului viceprimar, îmi dau seama cât de disperat este dânsul dacă la un asemenea punct cu o asemenea anvergură a dus discuția tot către dânsul, cu ce a făcut și ce n-a putut face dânsul, de aici vă puteți da seama cât de disperat este dânsul în momentul de față! Vă mulțumesc frumos. Sper să votăm cu mintea limpede, fiecare. Mulțumesc.

Dl. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin – Florin

Sunt prezenți și dl. Lupu, dl. Niță și dl. Ciobanu.

Dl. Consilier Niță Vasile-Marius

Sunt prezent și eu acum în ședință. N-am putut pentru că pledoaria pe care a avut-o dl. Judele, veșnica pledoarie că a făcut, că a dres și n-a făcut nimic. Haideți, domnule, să votăm. Sunt și eu prezent aici. Vrem să votăm. Oamenii să se bucure de ce putem și noi să le oferim, adică oportunitatea aceasta la școală, în vacanță, să aibe și ei să-și ducă copiii la școală. El scrie, spune că face, că drege și aleargă cu telefonul ăla prin mână, dar degeaba. Haideți să votăm dacă se poate, domnule președinte, mulțumesc.

Dl. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin – Florin

Dacă nu mai sunt altă intervenții, vă rog să pregătim votul.



Dna. Consilier Costea Antoaneta Nina

Și tot ca să meargă repede treaba și părinții să se poată bucura de locurile astea în plus, îmi permiteți? Vroiam doar să întreb. Deci noi mărim acum bugetul pentru grădinița de vară cu 7.361.600 lei. Mai trebuie să facem și o rectificare bugetară ca să putem folosi acești bani sau ei sunt deja alocați undeva la învățământ sau ... eu știu? Poate să-mi răspundă cineva?

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Rugăminte e să ne spunei cine e susținătorul acestui proiect și dânsul să vorbească. Nu cred că a intrat proiectul așa fără susținător. E o întrebare foarte pertinentă de la dna. Costea. Deci e nevoie să facem și rectificarea bugetară?

Dna. Consilier Petrescu Elena – viceprimar al Sectorului 3

Cine este susținătorul acestui proiect, dna. Văcaru? Inițiatorul! Dl. Primar este susținătorul, inițiatorul! O luăm de la capăt cu aceleași întrebări? Că de 2 ore vorbim același lucru și le tot învățăm pe 10 părți.

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Dacă dl. primar este inițiatorul și susținătorul, dânsul să ne spună dacă e nevoie de rectificarea bugetară.

Dl. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin - Florin

Ok, bun. Dacă nu mai sunt alte intervenții sau răspunsuri la întrebări, vă rog să pregătim vot. Se poate vota. Cu 25 de voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, proiectul a fost aprobat.

Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind abrogarea HCLS 3 nr. 341/22.12.2021 referitoare la predarea pe bază de protocol către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „CNI” S.A. a amplasamentului situat în București, Sector 3, Bd. Energeticienilor nr. 9-11 și asigurarea condițiilor în vederea realizării obiectivului de investiții „Proiect tip – Construire creșă mică”

Dacă sunt intervenții asupra acestui punct?

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Înțelegerea mea este că - noi am primit această ordine de zi în timpul zilei noastre de muncă - noi acum abrogăm o prostie care s-a votat în trecut, pentru că nu făcea sens acea unitate de învățământ care s-a votat atunci - e corectă înțelegerea mea?

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Bună ziua. Nu am votat o prostie nici prima dată. A fost o încercare de a noastră de a obține finanțare pentru un proiect pentru o creșă, pentru proiecte care trebuia să le realizeze CNI-ul. Din păcate, noi am început de aceste demersuri de vreo 2 ani, nu am reușit să obținem prea mult, astfel încât la prima ocazie pe care noi am identificat-o de a realiza un alt proiect pe care îl considerăm mult mai avantajos pentru noi, am profitat și prin urmare ca să putem folosi acea suprafață de teren, este necesar să abrogăm hotărârea din 2021.

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Bun, deci concluzia este că abrogăm un proiect care nu face sens și avem altul mai bun.

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Din păcate, până la această dată CNI nu are progrese.

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Doamnă, hai să nu ne învățăm, vrem să fim concreți. Dacă proiectul acela era bun, îl făceam fără CNI și-l duceam pe el în PNR. Înțeleg că nu e bun proiectul pe care l-am avut atunci!

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Proiectul promovat de CNI era un proiect tip, nu puteam să l-a adaptăm, nu putem să-l îmbunătățim, nu putem să intervenim cu nicio modificare nici în sensul de a mări grupele și de a pune la dispoziție mai multe locuri pentru mai mulți copii. Era un proiect tip care trebuia respectat întocmai.



Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Bun și am găsit că se poate face mai bine pe terenul ăla.

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Da, în acest moment s-a creat această oportunitate prin PNR, de a face o școală, o școală nouă. Școala verde este un proiect pilot și noi am considerat că este mult mai potrivit și avem nevoie ca să accesăm fondurile pentru realizarea lui.

DI. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin - Florin

Bun, dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să pregătim votul. Fac mențiunea că toate proiectele de pe ordinea de zi au fost avizate favorabil de la comisii.

Cu 24 de voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul a fost aprobat.

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Construire complex educațional și spații recreaționale – Școală verde – B-dul Energeticienilor nr. 9-11, Sector 3”

Dacă sunt intervenții pe acest punct?

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Eu nu înțeleg de ce a trebuit să fie introdus cu această extremă urgență proiectul ăsta? Pentru că la punctul anterior tocmai am votat că abrogăm un proiect inutil și nefezabil. Și acum, fix pe același teren, fără să știe nimeni nimic ce facem acolo și cum facem că n-am avut timp să citim, s-a introdus pe ordinea de zi de azi. Înțeleg că e depunerea până pe 5 iulie, deci mai sunt niște zile până atunci! Ne prezintă și nouă cineva nota conceptuală, că o tot cer, cine a hotărât, când a hotărât că e mai bine așa, de ce soluția asta e bună? Sunt o sumă considerabilă de bani. Școala asta verde are 6m pătrați de spațiu verde pe elev, că o numim verde!

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Din păcate nu am reușit să vă transmitem în timp util astăzi, documentele solicitate. Vă asigur că în cursul zilei de luni le veți primi și nota conceptuală și tema de proiectare și orice alte documente pe care le veți solicita.

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Sunt 6m² de spațiu verde pe elev? Sau altfel – câți mp sunt pe elev la Școala verde?

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Așa cum am precizat în cursul zilei de luni, vă vom pune la dispoziție documentația cu toate informațiile necesare.

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Dar dvs. nu știți la școala verde câți metri pătrați de spațiu verde pe elev ați prevăzut? Că înțeleg că scopul a fost să avem o școală cu resurse regenerabile și construită în stil verde! Deci nu știm, dar noi trebuie să votăm.

DI. Consilier Nicu Lucian

Aceeași situație o am și eu legată de spațiile verzi, având în vedere că am observat unde este poziționat, unde vrea să se facă această clădire, vreo 40m pe 25m. Tot așa, n-am înțeles unde este acel spațiu verde/elev? A 2-a problemă este că în mod normal noi suntem Consiliul Local, Primăria Sectorului 3, nu-l administrăm, dar noi nu suntem proprietari. Proprietarul de drept este Primăria Generală și mai este și Universitatea din București. Noi nu avem nevoie cumva un acord de principiu din partea acestor instituții. Noi nu putem să intrăm în casa omului și să ne apucăm să construim fără un acord! Și a 2-a problemă, nu înțeleg cum se întâmplă de tot timpul aceleași firme din acord-cadru câștigă aceste licitații, aceste contracte?

Am cerut și eu în comisia de specialitate și n-am primit nimic decât un răspuns din partea doamnei Elena Petrescu, dna. președinte.



DI. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin - Florin

Din partea aparatului specialitate, dacă este cineva care poate să-i răspundă domnului Nicu Lucian? Dacă mai sunt alte intervenții, vă rog? Dacă nu mai sunt, vă rog să pregătim votul. Se poate vota. Cu 20 de voturi pentru , 0 împotriva și 3 abțineri, proiectul a fost aprobat.

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind disponibilitatea terenului situat în Bd. Energeticienilor nr. 9-11, Sector 3 în vederea implementării proiectului "Construire complex educațional și spații recreaționale – Școală verde – Bd. Energeticienilor nr. 9-11, Sector 3" prin Planul Național de Redresare și Reziliență
Dacă sunt intervenții asupra acestui punct?

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Aparatul de specialitate aș dori să ne spună de ce alte avize, decizii, mă refer de la Consiliul General, de la Universitate, de unde mai e nevoie de hotărâri ca acest proiect să intre în PNRR?

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

În ghidul solicitantului sunt enumerate documentele pe care trebuie să le depunem în data de 5, împreună cu cererea de finanțare. Printre aceste documente este enumerată și această hotărâre privind disponibilitatea terenului, alte documente se referă la planuri cadastrale, extrasul de carte funciară ...

Dna. Consilier Văcaru Mihaela – Carmen

Bun, reformulez întrebarea - dacă aveți această hotărâre de Consiliu Local înseamnă că partea aceea de disponibilitate a terenului este în regulă sau mai aveți nevoie și de o hotărâre de la Consiliul General și de o altă hotărâre de la Universitate?

Dna. Avram Monica – Șef Serviciu Direcția Investiții și Achiziții

Nu, nu a fost solicitată o altă hotărâre nici de la Universitate, nici de la Consiliul General.

DI. Președinte de ședință Moldoveanu Cătălin - Florin

Mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă rog să pregătim votul. Se poate vota pct. 4.

Cu 23 de voturi pentru , 0 împotriva și 0 abțineri, proiectul a fost aprobat.

Cu acest proiect am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumesc tuturor pentru prezență. Declar ședința de azi închisă. O zi bună tuturor.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MOLDOVEANU CĂTĂLIN – FLORIN**



**SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3
CORHANĂ EDUARD-MARIAN**

Întocmit: Neașu Florentina

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate în sistemul de vot electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal, precum și a voturilor exprimate verbal în cadrul ședinței.

Prezentul proces verbal a fost aprobat în ședința din data de 06.07.2023.

Attendance

Present 28
Absent 9

PRESENT

Aldea Alexandru	PNL
Belu-Sima Elena-Daniela	PB2020
Botîlcă Adrian	PB2020
Ciobanu Elian-Claudiu	PSD
Cocoș Marian Adrian	PB2020
Corhana Eduard Marian	Secretar General
Costea Antoaneta-Nina	USR
Dascălu Marin	USR
Gheorghe Daniel-Paul-Romeo	PNL
Grozav Alexandru Cristian	PNL
Judele Ștefan-Lucian	USR
Junghină Pavel	PSD
Lupu Daniel Florin	PMP
Marineață Marcel	PSD
Matei Romulus-Eugen	USR
Maxim Ion	PSD
Moldoveanu Cătălin Florin	PNL
Negoită Anda-Ioana	PSD
Nicu Lucian	USR
Niță Marius-Vasile	PSD
Păunică Adriana	PB2020
Petrescu Elena	PSD
Pop Alina	USR
Sava Alexandru	USR
Sebeșan Mircea Radu	PB2020
Stan Daniela	PSD
Văcaru Mihaela-Carmen	USR
Voinea Inocențiu Ioan	PNL

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ




CONTRASEMNAT PENTRU
LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
CORHANĂ EDUARD MARIAN
Data _____

Date

Nume vot: Aprobarea ordinii de zi

Subiect vot:

Ședință Sedinta-extraordinara-23-06-2023
Nume agendă: <No Agenda Name>
Start vot: 23.06.2023 13:14:48
Stop vot: 23.06.2023 13:15:13

Rezultate Totale Tot

Voturi: 23

Da	22
Nu	0
Abținere	0
Nu a votat	1

Rezultate vot individuale

Aldea Alexandru	PNL	Da
Belu-Sima Elena-Daniela	PB2020	Da
Botîlcă Adrian	PB2020	Da
Ciobanu Elian-Claudiu	PSD	Da
Cocoș Marian Adrian	PB2020	Da
Costea Antoaneta-Nina	USR	Da
Dascălu Marin	USR	Da
Gheorghe Daniel-Paul-Romeo	PNL	Da
Grozav Alexandru Cristian	PNL	Da
Judele Ștefan-Lucian	USR	Da
Junghină Pavel	PSD	Da
Marineață Marcel	PSD	Da
Matei Romulus-Eugen	USR	Da
Maxim Ion	PSD	Da
Moldoveanu Cătălin Florin	PNL	Da
Negoită Anda-Ioana	PSD	Da
Nicu Lucian	USR	Da
Păunică Adriana	PB2020	Da
Petrescu Elena	PSD	Da
Sebeșan Mircea Radu	PB2020	Da
Stan Daniela	PSD	Da
Văcaru Mihaela-Carmen	USR	Nu a votat
Voinea Inocențiu Ioan	PNL	Da

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ




CONTRASEMNAT PENTRU
LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
CORHANĂ EDUARD MARIAN
Data _____

Nume vot: Punctul 1

Subiect vot:

Ședință Sedinta-extraordinara-23-06-2023
Nume agendă: <No Agenda Name>
Start vot: 23.06.2023 13:38:42
Stop vot: 23.06.2023 13:39:08

Rezultate Totale Vot

Voturi: 25

Da	25
Nu	0
Abținere	0
Nu a votat	0

Rezultate vot individuale

Aldea Alexandru	PNL	Da
Belu-Sima Elena-Daniela	PB2020	Da
Botîlcă Adrian	PB2020	Da
Ciobanu Elian-Claudiu	PSD	Da
Cocoș Marian Adrian	PB2020	Da
Costea Antoaneta-Nina	USR	Da
Dascălu Marin	USR	Da
Gheorghe Daniel-Paul-Romeo	PNL	Da
Grozav Alexandru Cristian	PNL	Da
Judele Ștefan-Lucian	USR	Da
Junghină Pavel	PSD	Da
Marineață Marcel	PSD	Da
Matei Romulus-Eugen	USR	Da
Maxim Ion	PSD	Da
Moldoveanu Cătălin Florin	PNL	Da
Negoiță Anda-Ioana	PSD	Da
Nicu Lucian	USR	Da
Niță Marius-Vasile	PSD	Da
Păunică Adriana	PB2020	Da
Petrescu Elena	PSD	Da
Pop Alina	USR	Da
Sava Alexandru	USR	Da
Sebeșan Mircea Radu	PB2020	Da
Stan Daniela	PSD	Da
Văcaru Mihaela-Carmen	USR	Da

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ




CONTRASEMNAT PENTRU
LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
CORHANA EDUARD MARIAN
Data _____

Nume vot: Punctul 2

Subiect vot:

Ședință Sedinta-extraordinara-23-06-2023
Nume agendă: <No Agenda Name>
Start vot: 23.06.2023 13:43:23
Stop vot: 23.06.2023 13:43:49

Rezultate Totale Vot

Voturi: 25

Da	24
Nu	0
Abținere	0
Nu a votat	1

Rezultate vot individuale

Aldea Alexandru	PNL	Da
Belu-Sima Elena-Daniela	PB2020	Da
Botîlcă Adrian	PB2020	Da
Ciobanu Elian-Claudiu	PSD	Nu a votat
Cocoș Marian Adrian	PB2020	Da
Costea Antoaneta-Nina	USR	Da
Dascălu Marin	USR	Da
Gheorghe Daniel-Paul-Romeo	PNL	Da
Grozav Alexandru Cristian	PNL	Da
Judele Ștefan-Lucian	USR	Da
Junghină Pavel	PSD	Da
Marineață Marcel	PSD	Da
Matei Romulus-Eugen	USR	Da
Maxim Ion	PSD	Da
Moldoveanu Cătălin Florin	PNL	Da
Negoită Anda-Ioana	PSD	Da
Nicu Lucian	USR	Da
Niță Marius-Vasile	PSD	Da
Păunică Adriana	PB2020	Da
Petrescu Elena	PSD	Da
Pop Alina	USR	Da
Sava Alexandru	USR	Da
Sebeșan Mircea Radu	PB2020	Da
Stan Daniela	PSD	Da
Văcaru Mihaela-Carmen	USR	Da

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



CONTRASEMNAT PENTRU
LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
CORHANA EDUARD MARIAN
Data _____



Nume vot: Punctul 3

Subiect vot:

Ședință Sedinta-extraordinara-23-06-2023
Nume agendă: <No Agenda Name>
Start vot: 23.06.2023 13:48:23
Stop vot: 23.06.2023 13:48:48

Rezultate Totale Vot

Voturi: 24

Da	20
Nu	0
Abținere	3
Nu a votat	1

Rezultate vot individuale

Aldea Alexandru	PNL	Da
Belu-Sima Elena-Daniela	PB2020	Da
Botîlcă Adrian	PB2020	Da
Ciobanu Elian-Claudiu	PSD	Nu a votat
Cocoș Marian Adrian	PB2020	Da
Costea Antoaneta-Nina	USR	Da
Dascălu Marin	USR	Da
Gheorghe Daniel-Paul-Romeo	PNL	Da
Grozav Alexandru Cristian	PNL	Da
Judele Ștefan-Lucian	USR	Da
Junghină Pavel	PSD	Da
Marineață Marcel	PSD	Da
Maxim Ion	PSD	Da
Moldoveanu Cătălin Florin	PNL	Da
Negoită Anda-Ioana	PSD	Da
Nicu Lucian	USR	Abținere
Niță Marius-Vasile	PSD	Da
Păunică Adriana	PB2020	Da
Petrescu Elena	PSD	Da
Pop Alina	USR	Da
Sava Alexandru	USR	Abținere
Sebeșan Mircea Radu	PB2020	Da
Stan Daniela	PSD	Da
Văcaru Mihaela-Carmen	USR	Abținere

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ




CONTRASEMNAT PENTRU
LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
CORHANĂ EDUARD MARIAN
Data _____

Nume vot: Punctul 4

Subiect vot:

Sedință Sedinta-extraordinara-23-06-2023
Nume agendă: <No Agenda Name>
Start vot: 23.06.2023 13:51:06
Stop vot: 23.06.2023 13:51:32

Rezultate Totale Vot

Voturi: 25

Da	23
Nu	0
Abținere	0
Nu a votat	2

Rezultate vot individuale

Aldea Alexandru	PNL	Da
Belu-Sima Elena-Daniela	PB2020	Da
Botîlcă Adrian	PB2020	Da
Ciobanu Elian-Claudiu	PSD	Da
Cocoș Marian Adrian	PB2020	Da
Costea Antoaneta-Nina	USR	Da
Dascălu Marin	USR	Da
Gheorghe Daniel-Paul-Romeo	PNL	Nu a votat
Grozav Alexandru Cristian	PNL	Da
Judele Ștefan-Lucian	USR	Da
Junghină Pavel	PSD	Da
Marineață Marcel	PSD	Da
Maxim Ion	PSD	Da
Moldoveanu Cătălin Florin	PNL	Da
Negoiață Anda-Ioana	PSD	Da
Nicu Lucian	USR	Da
Niță Marius-Vasile	PSD	Da
Păunică Adriana	PB2020	Da
Petrescu Elena	PSD	Da
Pop Alina	USR	Da
Sava Alexandru	USR	Nu a votat
Sebeșan Mircea Radu	PB2020	Da
Stan Daniela	PSD	Da
Văcaru Mihaela-Carmen	USR	Da
Voinea Inocențiu Ioan	PNL	Da

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ




CONTRASEMNAT PENTRU
LEGALITATE
SECRETAR GENERAL
CORHANĂ EDUARD MARIAN
Data _____

